

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 27.01.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004814739

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung DAS ZELT Gastronomie GmbH, Basel

DAS ZELT Gastronomie GmbH Aeschenvorstadt 71 4051 Basel

DAS ZELT Gastronomie GmbH, in Basel, CHE-253.871.046, Aeschenvorstadt 71, 4051 Basel, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 14.01.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Gastronomiedienstleistungen, die Durchführung von Eventveranstaltungen sowie Kauf- und Verkauf von Gastronomieartikeln und Gastronomiekonzepten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassung und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, belasten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die mit diesem zusammenhängen. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen, sowie Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 14.01.2020 erfüllt die Gesellschaft die Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: DAS ZELT AG (CHE-109.670.348) [CH-020.3.026.462-8], in Basel, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Steiner, Adrian Ulrich, von Winterthur, in Basel, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, ; Lingg, Urs, von Grossdietwil, in Dornach, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Duttweiler, Silvia, von Titterten, in Frenkendorf, mit Kollektivprokura zu zweien aber nicht mit einem anderen Prokuristen; Schulz, Andreas Erich, von Liestal, in Gletterens, mit Kollektivprokura zu zweien aber nicht mit einem anderen Prokuristen.

Tagesregister-Nr. 521 vom 22.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt